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Acta núm. 347
A  les 22 llores i 15 minuts del dia 24 de maig 

de 1932, es reuneix el Conseil General del Sin- 

dicat de Metges de Catalunya amb assistència dels 
òrs. Consellers Drs. Moli, Mas i Oliver,/Bordalba, 

Celis, Coll, Corachan, Fontbona, Lucaya, Martí i 

Baltà, Mestre i Puig, Mestres i Miquel, Mundi, 

Peyrí, Sellas, Solé i Gustems i Sureda i Blanes.
Presideix el Dr. Molí i actúa de Secretari el 

Dr. Mas i Oliver.

E l Dr. Mestres i Miquel diu que creu interpre­

tar Talegria de tots els companys del Conseil en 

veure’s novament presidit pel Dr. Moli, i per aixó, 

en nom de tots, li fa constar la seva pregona sa­

tisfaccio en apreciar la milloria de la seva salut.

El Dr. Molí agraeix les paraules del Dr. Mes- 

tres i Miquel i fa  constar el seu reconeixément per 

les repetides manifestacions d’afecte de les quais 
ha estât objecte durant la seva malaltia.

S ’obre la sessió i es llegeix i s’aprova Facta de 
1’anterior.

El Dr. Fontbona exposa detalladament al Con­
seil el résultat de les gestions que conjuntamenfi 

amb els représentants dels altres Col-legis catalans) 

practicaren a Madrid per a palesar de forma ben) 

visible i inequívoca la unanimitat del desig de l'es 

tament médit català de què la Sanitat interior si-* 

gui funció propia de la Generalitat de Catalunya

Tots els reunits escolten amb molta atenció *1 

interés les paraules del Dr. Fontbona i s’acorda 

veure amb molta satisfaccio les gestions que s’han 
fet.

El Dr. Moli afegeix que en la reunió prepara­

toria del viatge dels représentants dels Col-legis 

a Madrid fou acordat que totes les entitats mè- 

diques adrecessin un telegrama al Sr. Director 

General de Sanitat fent constar llur adhesió ab-

soluta a la part de Sanitat de l’Estatut de Catalu- 
nya.

Es dona compte d una comuncació del Colle­
gi de Metges de Barcelona en la qual es sollicita 

l’adhesió del Sindicat a Fhomenatge al company 
Corachan, iniciador i director del primer dicciona- 

ri català de Medicina, homenatge que consistirà 

en adquirir en ferm tota l edició d'aquest Diccio- 

nari, encarregant a la Cooperativa de Consum d’a- 

quest Sindicat la venda de Tedició.

E l Dr. Fontbona amplia la comunicació del Col­

legi fent un merescut elogi d’aquesta obra alta- 

ment important pel concepte cientific i pel valor 

d’enlairament de la nostra cultura, i després d’ànv 

plia deliberació, en la qual tots els reunits expov 

sen la seva intima satisfaccio per aquest homenat­

ge, s’acorda que el Sindicat s’hi adhereixi entu- 

siàsticament prestant tot l’ajut i collaboració que 
el Collegi sol-liciti.

El Dr. Moli fa constar, aprofitant aquesta avi- 

nentesa, la seva cordial adhesió al vot de felicità- 

rio que el Conseil atorgà al Dr. Corachan en la 

seva darrera sessió amb motiu de la seva lloable 
iniciativà, i per l’entusiasme i esplendidesa amb 

que l’ha menada a terme.

E l Dr. Peyri fa  constar que per delegació del 

Sr. Président va assistir a una reunió de la Junta 

de rAssociació de Metges d’Empreses d*Assistèn­
cia Mèdica en la qual havia estât convocai el Sin- 
dicat.

Fa constar el Dr. Peyri que havent assistit a 

la reunió coni a Ponent de la Ponència de Mutua- 

litats va considerar procèdent anar-hi acompanyat 

del company Morales que s ’ha distingit eficaçment 

en aquella Ponència i fa remarcar, el Dr. Peyri, 

d’una manera especialissima, que en aquella reu­
nió, després de fer constar el seu agraïment per 

la convocatòria havia mani f estât de forma termi-


